

План основних заходів Дергачівської районної ради
з 11 по 17 квітня 2016 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок			
11 квітня 08.00	Апаратна нарада у голови райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Політуха О.О. – голова райдержадміністрації
11 квітня 09.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
11-15 квітня	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
11-15 квітня	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. -інспектор відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
11-15 квітня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
11-15 квітня	Тематична полицка «Ми – діти планети Земля»	Бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Гузенко В.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
11-17 квітня	Участь школярів району в акції «Зарядка з чемпіоном» за участю видатних спортсменів України	Навчальні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Марейкіна В.Л. – завідувач сектору у справах молоді та спорту райдержадміністрації

Вівторок День працівників ракетно – космічної галузі України			
12 квітня 10.00	Пленарне засідання VI сесії районної ради VII скликання	Зала засідань районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради <i>За участю</i> Депутатів районної ради
12 квітня 14.00	Засідання робочої групи по перевірці інформації щодо фактичного місця проживання внутрішньо переміщених осіб	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Приходько Н.Ю. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
Середа			
13 квітня 09.00	Засідання комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Приходько Н.Ю. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
13 квітня 10.00	Спільний семінар Державного архіву Харківської області та Архівного відділу Дергачівської райдержадміністрації з підвищення кваліфікації працівників діловодних, архівних та експертних служб підприємств, установ і організацій – джерел формування документів Національного архівного фонду Дергачівського району	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Міщан С.С. - начальника відділу по роботі зі зверненнями громадян та діловодства <i>Організовує:</i> Скляренко Н.М. – начальник Архівного відділу райдержадміністрації
13 квітня 10.30	Засідання районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення (АТО)	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Приходько Н.Ю. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
Четвер			
14 квітня 08.00	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради

14 квітня 09.00	Виїзд спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» в Курязьку виховну колонію ім. А.С.Макаренка	с. Подвірки	<i>За участю</i> Членів постійної комісії гуманітарної та законності <i>Організовує:</i> Ніколаєнко І.С. – начальник відділу соціальної роботи районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
14 квітня 10.00	Засідання комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово – окупованої території України або району проведення антитерористичної операції.	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Приходько Н.Ю. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
14 квітня 10.00	Засідання учнівської молоді «Школа лідерів»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Марейкіна В.Л. – завідувач сектору у справах молоді та спорту райдержадміністрації
14 квітня 10.00-12.00	Участь школярів навчальних закладів у районному засіданні «Школи лідерів» Дергачівської районної громадської організації «Нове покоління Дергачівщини»	Відділ освіти райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Колесникова О.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації
П'ятниця			
15 квітня 08.00	Розширена нарада у голови райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарева Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Політуха О.О. – голова райдержадміністрації
15 квітня 10.00	Семінар для керівників та головних бухгалтерів розпорядників бюджетних коштів на тему: «Законодавство про публічні кошти та публічні закупівлі: практика застосування у Дергачівському районі»	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Скидан Ж.В. – начальника фінансово-господарчого відділу, головного бухгалтера Депутатів районної ради <i>Організовує</i> Басова І.О. - секретар постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, підприємства та малого бізнесу

15 квітня 10.00	Засідання «Школи молодого вчителя». Галерея творчих доробків «Мій перший успіх»	Відділ освіти райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Колесникова О.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації
15 квітня 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
15 квітня	Творчий звіт «Україно моя молода» в рамках проведення обласного огляд – конкурсу аматорів народного мистецтва Харківської області	Районний Будинок культури	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Гузенко В.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
Субота Вихідний день			
16 квітня 10.00	Участь школярів 5-10 – х класів у районному етапі оздоровчого патріотичного фестивалю «Козацький гарт»	Стадіон «Дергачі»	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Колесникова О.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації
16 квітня	Участь у проведенні в Дергачівському районі щорічної всеукраїнської акції "За чисте довкілля» та дня благоустрою"		<i>За участю</i> Працівників виконавчого апарату районної ради, Депутатів районної ради <i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
Неділя Вихідний день			
17 квітня	Відкритий фестиваль «Українська Джаз весна»	Районний Будинок культури	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Гузенко В.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації